GOVOR POTPREDSJEDNIKA HGK ZA POLJOPRIVREDU, ŠUMARSTVO I RIBARSTVO IVANA ŠKORIĆA NA SVEČANOSTI OTVORENJA 22. VIROEXPA
Uvaženi gospodarstvenici, poštovani Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, veleposlaniče Republike Češke Vaša Ekselencijo g. Zavazal, ostale Ekselencije, saborski zastupnici, obnašateljice dužnosti župana Virovitičko-podravske županije, župani gradonačelnici i načelnici općina, ostali predstavnici Diplomatskog kora, predsjednici i predstavnici Komora iz zemlje i inozemstva, uvaženi gosti, izlagači i ostali članovi poslovne zajednice, iskreno i srdačno Vas pozdravljam u ime Hrvatske gospodarske komore.

Sajam Viroexpo održava se 22. put i pokazatelj je vrijedne i kvalitetne tradicije kao i kontinuirane inicijative predsjednika HGK – Županijske komore Virovitica Ivana Slamića. 

HGK od samoga početka sudjeluje organizacijskom i financijskom potporom.  Sa zadovoljstvom dajemo doprinos ovom sajmu koordinirajući nastup 351 izlagača, 193 izlagača iz Hrvatske te 158 izlagača iz 19 stranih zemalja koji će izlagati na zajedničkom izložbenom prostoru Hrvatske gospodarske komore. Dodatni sadržaj Komora osigurava kroz organizirani Gospodarski forum i stručna predavanja eminentnih sveučilišnih profesora.

Ovo je mjesto gdje našim poduzetnicima želimo dati vjetar u leđa i pomoći im na njihovom putu prema novim poslovnim izazovima i uspjesima. Želimo da izlagači i sudionici sajma uspostave nove poslovne odnose, povećaju tržišne plasmane i da upravo ovaj sajam bude poticaj njihovom poslovnom rastu.

Čestitam na 22 godine kontinuiteta Viroexpa, primarno svim organizatorima, ali i svima drugima koji su doprinijeli rastu i ugledu ovog sajma, jednog od vodećih u zemlji.

