ODRŽANA 89. SJEDNICA GOSPODARSKOG VIJEĆA ŽK VIROVITICA

U ŽK Virovitica, 15. studenog 2016. god., pod predsjedanjem Ivana Slamića, predsjednika ŽK Virovitica, održana je 89. sjednica Gospodarskog vijeća, na kojoj se raspravljalo o aktualnom stanju u županijskom gospodarstvu, a polazna osnova za raspravu bili su podaci iz publikacije „Aktualnosti gospodarstva Virovitičko-podravske županije“, koju je izradio Odjel za makroekonomske analize HGK – Županijske komore Virovitica, u studenom 2016. godine.

Sunčanica Skupnjak Kapić, glavna tajnica ICC Hrvatska, koja djeluje pri HGK, održala je prezentaciju o djelovanju ICC Hrvatska – Međunarodne trgovačke komore i mogućnostima koje pruža.

U Virovitičko-podravskoj županiji, koja bilježi depopulaciju stanovništva u posljednjih dvadeset godina, izuzetno su negativna demografska kretanja.
Broj stanovnika u županiji smanjen je za 19.789 u 2011. godini, prema 1991. godini, što je vrlo blizu broju stanovnika koji su 2001. godine živjeli na području grada Slatine i općine Suhopolje.

U 2011. godini, prema 2001. godini, broj stanovnika smanjen je, za 8.553 stanovnika.

Depopulacija stanovništva je izuzetno zabrinjavajuća, te trenutno treba, sinergijskim djelovanjem svih relevantnih čimbenika, na svim razinama, poduzeti sve aktivnosti, da se zaustave negativna demografska kretanja. 

Broj nezaposlenih, prema podacima HZZ Područnog ureda Virovitica, na području Virovitičko-podravske županije, u rujnu 2016. god., iznosio je 7.311 osoba i manji je za 14%, odnosno za 1.193 osobe, u odnosu na rujan 2015. god..

U razdoblju siječanj – lipanj 2016. god., Virovitičko-podravska županija je sa stopom nezaposlenih od 28,22%, pozicionirana na drugom mjestu u Hrvatskoj.


Ukupan prihod tvrtki registriranih na području Virovitičko-podravske županije, a koje su predale temeljna financijska izvješća, iznosi 3,47 mlrd. kn, za razdoblje I - XII mjesec 2015. god., što je više za 5,76%, u odnosu na prihod istih tvrtki, od 3,28 mlrd. kn, u istom razdoblju prethodne godine, dok su istovremeno ukupni rashodi od 3,44 mlrd. kn, veći za 7,87%, prema prethodnoj godini:


U razdoblju I - XII mjesec 2015. god., ostvarena je pozitivna razlika između ukupnih prihoda i ukupnih rashoda u Virovitičko-podravskoj županiji od 34 mil. kn, što je smanjenje za 64,45% prema istom razdoblju 2014. god., kada su ostvarene razlike iznosile 95,6 mil.kn.

Pokazatelji insolventnosti pravnih osoba pokazuju pozitivne trendove, kroz smanjenje broja insolventnih pravnih osoba i iznosa neprijavljenih neizvršenih osnova.

Na dan 31. kolovoza 2016. god., u Virovitičko-podravskoj županiji bile su insolventne 94 pravne osobe, što je smanjenje za 50,79%, prema 31. prosincu 2015. god., dok je iznos nepodmirenih obveza, na dan 31. kolovoza 2016. god., u Virovitičko-podravskoj županiji, iznosio 58,1 mil.kn, što je smanjenje za 45,44%, u odnosu na 31. prosinac 2015. god..

Vanjskotrgovinska razmjena Virovitičko-podravske županije, u razdoblju 01.01.-31.12.2015. god., odraz je gospodarskih kretanja na svjetskoj razini, koja su se reflektirala nepostojanjem veće tražnje proizvoda najvećih županijskih izvoznika.

Izvoz u Virovitičko-podravskoj županiji u 2015. god., ostvaren je sa 135,9 mil. $, što je više za 81,4 mil. $, odnosno 149%, prema izvozu u 1993. god., a manji za 17,02 mil.$, odnosno 11,12% prema izvozu ostvarenom u 2014. god..
Istovremeno ostvareni uvoz u 2015. god., od 72,3 mil.$, veći je za 149,05% prema ostvarenom uvozu od 29 mil.$ u 1993. god., a manji je za 3,05 mil.$, odnosno 4,05% prema županijskom uvozu u 2014. god..


Anketom o procjeni poslovanja industrijskih poduzeća, očekuje se uobičajena dinamika, bez znatnijeg povećanja u poslovanju.

Zaključeno je, da je, na razini Virovitičko-podravske županije, promatrano po djelatnostima, u prerađivačkoj industriji negativna razlika između ostvarenih ukupnih prihoda i ukupnih rashoda, za 16,2 mil. kn, a pozitivna razlika je najveća u poljoprivredi, 26,2 mil.kn, te trgovini na veliko i malo, 16,4 mil.kn.

U drvno-prerađivačkoj industriji su male serije, koje u međunarodnoj konkurenciji, zbog kvalitete dobivaju županijski proizvođači.

Proizvođači parketa imaju nedostatnu sirovinu, osobito hrasta, kojeg posjećenog u Hrvatskoj, mogu pronaći na tržištu u Češkoj.
Akcent u preradi drveta treba biti proizvodnja finalnog namještaja i ostalih proizvoda od drveta, a ne za sječku, koja služi kao osnova za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora.

Proizvodnja šećera je izuzetna, s obzirom na digestiju šećerne repe, koja se kreće i do 19%, a tržište šećera se stabilizira na globalnoj razini.

Duhan je izuzetne kvalitete, te se u cilju očuvanja ove proizvodnje treba nastaviti povećanje kvalitete, osobito s aspekta zrelosti.

U proizvodnji slatkovodne ribe, ulaže se u preradbene kapacitete.

U graditeljstvu pojedine tvrtke, „kako bi preživjele“, na natječajima daju ponude ispod stvarno nabavnih cijena, što je dugoročno neodrživo.
Osim toga, izražen je i nedostatak kvalificirane radne snage.

Trgovina na županijskoj razini ima porast obima prometa, a trgovina tehničkim robama, građevnim i ostalim repromaterijalom očekuje impuls u povećanom plasmanu najave energetske obnove objekata.

U ugostiteljstvu i turizmu se očekuje, stabiliziranjem stanja u ostalim segmentima gospodarstva i novim uslugama s dodatnim sadržajima, porast prometa.

Svi sudionici su naglasili izuzetno bitnu činjenicu, koja otežava optimalizaciju gospodarskih kretanja u Virovitičko-podravskoj županiji, nepostojanje adekvatne suvremene cestovne infrastrukture.

Zbog toga se predlaže, hitno dovršenje cestovnog pravca Gradec – Farkaševac – Bjelovar – Virovitica – Barcs.

Članovi Gospodarskog vijeća donijeli su i odluku o dodjeli priznanja - plakete „Zlatna kuna“ Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Virovitica, za najuspješnije tvrtke na području Virovitičko-podravske županije, u 2015. god., koja će biti uručena na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća, 8. prosinca.

