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N/R DIREKTORA

Predmet: Poziv na sudjelovanje na međunarodnom sajmu SEATEC 2017,


     Marina di Carrara, Italija, 29. – 31. 3. 2017.
Poštovani,

u okviru promocije hrvatskog gospodarstva, HGK-Komora Zagreb planira sukladno interesu i odazivu članica organizirati zajednički nastup hrvatskih tvrtki na sajmu SEATEC 2017.

SEATEC 2017 – 15. međunarodni sajam tehnologija, podugovaranja i dizajna brodica, jahti i velikih brodova, Marina di Carrara, Italija, od 29. do 31. ožujka 2017. (www.sea-tec.it), je

· jedini sajam u Italiji fokusiran na proizvođače brodske opreme, brodograditelje u maloj brodogradnji jahti i luksuznih plovila, servisere motora i plovila,
· član je IFBSO-a, Međunarodne federacije organizatora brodskih izložbi,
· specifičnost sajma je kombinacija trgovine i inovacija te dizajna s naglaskom na predstavljanju i primjeni novih tehnologija,

· izlagači su tvrtke uključene u proizvodnju komponenti, opreme, strojeva, mehaničkih dijelova i sirovina za brodove i brodogradilišta, uključene u poslove za trećeg partnera te one koje nude dizajn i usluge u pomorskoj industriji.
Komora Zagreb spremna je, ovisno o interesu, za članice zakupiti 18 m2 opremljenog izložbenog prostora na sajmu u okviru posebno napravljenog dijela sajma Medvillage ili Mediteransko selo, koje je napravljeno s idejom da okupi sve zemlje izlagače s područja Mediterana. Troškove zakupa štanda (uključujući kompletnu opremu štanda) i nastupa na sajmu tvrtke dijele s Komorom. Za organizaciju ovakvog nastupa potrebno je 6 hrvatskih tvrtki.
Dio sveukupnih troškova izlaganja na sajmu pokrit će Komora Zagreb, a ostatak međusobno dijele tvrtke izlagači. Sukladno tome, troškovi svakog izlagača za nastup na sajmu, koji uključuju najam opremljenog prostora, obveznu registraciju i zajedničkog informatora, iznose 380 EUR u kunskoj protuvrijednosti (od čega je obvezna registracija 200 EUR) u slučaju prijave 6 izlagača. U slučaju manjeg ili većeg broja prijavljenih tvrtki, izradit će se nova kalkulacija troškova, s time da je potrebno minimalno pet prijavljenih tvrtki za organizaciju zajedničkog nastupa.
Tvrtke pojedinačno snose troškove transporta promotivnog materijala te putovanja i smještaja svog predstavnika na sajmu. Na štandu će tvrtke imati priliku za prezentaciju svojih poslovnih mogućnosti, kao i predstavljanje kroz promotivne materijale.
Planirana dinamika plaćanja za prijavljene izlagače je predviđena na način da se 25% ukupnog iznosa troškova plaća neposredno po primitku prijave, odnosno na temelju potpisane narudžbenice i izdanog predračuna koje će Vam HGK dostaviti, a preostalih 75 % iznosa plaća se najkasnije 10 dana prije početka sajma.
U prilogu Vam dostavljamo prijavni obrazac koji Vas molimo da popunite te nam ga pošaljete natrag do ponedjeljka 30. siječnja 2017. na e-mail: morlovic@hgk.hr ili dcar@hgk.hr ili faxom na broj 01/ 4606-813, a za sve dodatne upite možete se obratiti Maši Orlović ili Davorki Car na br. tel. 01/4606-784 ili 01/4606-800 ili na adresu HGK-Komora Zagreb, Draškovićeva 45, 10000 Zagreb. 

Vjerujem da ćete pronaći svoj poslovni interes i odazvati se ovom pozivu.
Zahvaljujem na suradnji, s poštovanjem,

dr. sc. Zlatan Fröhlich, v.r.
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