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Klasa: 130-03/16-01/76
Urbroj: 311-30/04-16-01
Rijeka, 29.09.2016. god.

Predmet: Poziv na prezentaciju natječaja „Kompetentnost i razvoj MSP-a“
HGK Županijska komora Rijeka u suradnji sa Sektorom za međunarodne poslove – Odjela za EU pri HGK poziva Vas na prezentaciju natječaja „KOMPETENTNOST I RAZVOJ MSP-A“ koja će se u Velikoj dvorani HGK Županijske komore Rijeka održati u srijedu, 5.  listopada s početkom u 11 sati.
Riječ je o natječaju koji je objavljen kao nastavak prethodno zatvorenih natječaja „Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu“ te „Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP“, a cilj mu je ojačati konkurentnost malih i srednjih poduzetnika stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.
Prihvatljivi prijavitelji su mikro, male i srednje tvrtke. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 300 tisuća kuna, dok ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 30 milijuna kuna.

Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava s rokom prijave od 1. lipnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 867.000.000 kuna.

Prijave za sudjelovanje:   
Sudjelovanje na prezentaciji je naravno besplatno uz obaveznu prethodnu najavu dolaska putem prijavnice mailom na e-mail lkero@hgk.hr najkasnije do 04.10.2016.g. Prijave se prihvaćaju prema redoslijedu zaprimanja do popunjenja raspoloživog kapaciteta dvorane.

Kontakt osoba za prijave:
Lucija Kero 
tel: 051/209-127;  fax: 051/216-033

mail: lkero@hgk.hr
Unaprijed zahvaljujemo na interesu i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,
Lucija Kero, mag.oec.
stručni suradnik u Odsjeku za financijske institucije, poslovne informacije i ekonomske analize
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