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KLASA: 334-01/16-01/30
UR.BROJ: 311-31/11-16-02
Sisak, 10. listopada 2016. 

Poštovani,
Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Sisak  u suradnji s tvrtkom Vision Team d.o.o. iz Bestovja organizira prezentaciju projekta pod naslovom

VISION TURIZAM HRVATSKA

Prezentacija će se održati 20. listopada (četvrtak) 2016. godine u Velikoj dvorani Županijske komore Sisak, Kranjčevićeva 16 s početkom u 10.00 sati

Misija tvrtke Vision Team d.o.o. je da kroz projekt Vision turizam osigura kvalitetnu promociju lokalnog mikro, malog i srednjeg poduzetništva, te kroz potporne institucije poduzetnicima osigura siguran plasman na domaćem i međunarodnom tržištu. 

Cilj ovoga projekta je da modernim tehnologijama i kvalitetnom promocijom turističkih destinacija,  ponudama domaćih proizvođača hrane i pića, autohtonih proizvoda osigura veću i kvalitetniju potrošnju te samim time potakne izvoz istih u zemlje EU. 

Prezenteri ovoga projekta će na prezentaciji prikazati jedinstvenu i simulativnu platformu kroz

· Model udruživanja – ZELENA KUĆA – poticanje lokalnog gospodarstva - kroz suradnju Grada i Turističkih zajednica – okupljanje lokalnih poduzetnika sa svojom ponudom i uslugom u jednu zajedničku ponudu. 

· Vision mobilna aplikacija – VISION ONE – medij s jedinstvenim funkcionalnostima koji podiže poslovanje na jedan moderan i produktivan nivo s direktnim pristupom i komunikacijom sa svojim klijentima – kupcima. 

Detaljnije informacije o tvrtki možete saznati na www.vision.team. Prezentacija će trajati od 10.00 do 11.00 sati. 

Vaš dolazak na prezentaciju molimo potvrdite najkasnije do 19. listopada 2016. godine putem priloženog prijavnog obrasca na e-mail: mdragojevic@hgk.hr ili na telefax 044 521 531.
Vjerujući da je danas iznimno važno povezati i poduprijeti domaću proizvodnju, zapošljavanje, potrošnju, izvoz, pozivamo Vas da svojim sudjelovanjem pomognete ovaj zanimljiv projekt  u svrhu  promocije i razvoja hrvatskog gospodarstva. 
Srdačan pozdrav,
                                                                                       DIREKTORICA ŽK SISAK 
                                                                                                         Brankica Grd,  dipl.oec.
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