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Priopćenje sa međunarodnog Foruma u sklopu projekta EFFECT
Graz, 20.-21. lipnja 2013.
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U razdoblju 20. – 21. lipnja 2013. godine u Grazu u Austriji održan je međunarodni Forum u  sklopu projekta  EFFECT – Usklađivanje vještina za podržavanje razvoja karijere, koji je sufinanciran od strane Europske unije iz programa Zajednice za zapošljavanje i socijalnu solidarnost - PROGRESS. Cilj projekta je prikupiti primjere konkretnih mjera podrške za razvoj strategija u svrhu poboljšanja usklađenosti ponude i potražnje znanja i vještina na tržištu rada, te jačanja sposobnosti tvrtki za provedbu i poboljšanje procesa razvoja karijere.
Nosioc projekta čija je vrijednost  206.758,22€ je Ekonomski institut Maribor - Centar za razvoj ljudskih potencijala. Ostali projektni partneri su Štajerska gospodarska zbornica, Savez samostalnih sindikata Slovenije, BAB iz Austrije, zaklada FLORIDA iz Španjolske te HGK ŽK Krapina. Projektne aktivnosti započele su 01. veljače 2013. godine, a trajati će dvanaest mjeseci. 
Međunarodni Forum bio je prilika za poticanje rasprave, razmjene informacija i iskustva koja se odnose na tržište rada, odnosno razvoj karijere i cjeloživotnog učenja. Uz predstavnike poduzeća, stručnjaka i socijalnih partnera iz Austrije, Španjolske i Slovenije, Forumu su također prisustvovali i predstavnici iz Hrvatske: Petra Grabušić – Valoviti papir Dunapack d.o.o., Ana Haramina – OK KZŽ, Mirela Obadić – HZZ PU Krapina, te Lucija Šipek HGK ŽK Krapina. 
Sudionici Foruma također su posjetili primjer dobre prakse STYRIAN WEB TV – televizijske  postaje organizirane kao projekt za edukaciju nezaposlenih mladih osoba. 
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