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HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA

ŽUPANIJSKA KOMORA PULA 

Klasa: 340-04/16-02/373

Ur.br.: 311-29/09-16/06
Pula, 13.12.2016.

Predmet: Zapisnik sa javnog otvaranja
Dana, 08.12.2016. održan je javno otvaranje voznih redova povodom redovnog usklađivanja HGK-ŽK Pula. Na javnom otvaranju bili su prisutni predstavnici Radnog odbora g. Jurica Žumberac - Črnja tours d.o.o. Rovinj; gđa. Malvina Macan - Brioni d.d. Pula i g. Franko Sifari - Pulapromet d.o.o. Pula; te predstavnici prijevoznika gđa. Jadranka Močibob – Trgotrans Karojba d.o.o. Karojba i gospodin Hamdija Halilović – Obrt Halicar tours iz Poreča te ispred stručne službe ŽK Pula gđa. Sandra Perinić.

Otvaranje voznih redova započelo je u 13,00 sati. Predane su četiri kuverte, a utvrđeno je da su sve dostavljene u zakonskom roku.

Zahtjeve sa voznim redovima dostavila su slijedeća poduzeća: Autotrans d.o.o. Cres; Brioni d.d. Pula; Črnja tours d.o.o. Rovinj i Pulapromet d.o.o. Pula.

Poduzeće Autotrans d.o.o. dostavilo je ukupno 165 voznih redova(dva izmijenjena i 163 nova), zahtjev, specifikaciju voznih redova, ispravne porezne potvrde (Autotrans, Fils, APP Požega) te uplatu od 63.200,00 kuna.

Poduzeće Brioni d.d. dostavilo je ukupno 16 novih voznih redova zahtjev, specifikaciju voznih redova, ispravnu poreznu potvrdu te uplatu od 14.400,00 kuna.
Poduzeće Črnja tours dostavilo je ukupno 8 novih voznih redova zahtjev, specifikaciju voznih redova, ispravnu poreznu potvrdu te uplatu od 3.200,00 kuna.

Poduzeće Pulapromet dostavilo je ukupno 6 voznih redova (dva izmijenjena i četiri nova), zahtjev, specifikaciju voznih redova, ispravnu poreznu potvrdu te uplatu od 4.800,00 kuna.

Predano je ukupno 195 voznih redova, a uplaćeno ukupno 85.600,00 kuna.

Predstavnici Radnog odbora za usklađivanje voznih redova HGK-ŽK Pula ovjerili su svojim potpisima dostavljene vozne redove čime je javno otvaranje voznih redova i završeno.
Predstavnica stručne službe HGK-ŽK Pula gđa. Sandra Perinić rekla je prisutnima da će do kraja prosinca knjiga voznih redova biti objavljena na web stranicama HGK te da će prijevoznici ukoliko žele moći preuzeti Knjigu voznih redova 2017. Javno otvaranje završeno je u 15,00 sati.

Zapisnik sastavila: 








Sandra Perinić, v.r.
