GOVOR PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ANDREJA PLENKOVIĆA NA SVEČANOSTI OTVORENJA 22. VIROEXPA

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković otvorio je 22. Međunarodni sajam gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede VIROEXPO u Virovitici. 

· Poznato mi je da je ovaj sajam krenuo prije dvadesetak godina, kao inicijativa entuzijasta koja je de facto bila svedena na jedan županijski događaj. I evo, u dva desetljeća došli ste na preko 25 tisuća kvadrata izložbenoga prostora i preko 600 izlagača iz 27 zemalja, što govori o poduzetnom duhu, gostoprimstvu i želji organizatora da imaju jedan referentan događaj tijekom godine koji okuplja sve one koji žele razmjenu, trgovinu, veća ulaganja u gospodarstvo, poljoprivredu i obrt. Zato vam čestitam jer je ovaj sajam sada među relevantnijim i važnijim sajmovima u Hrvatskoj – rekao je predsjednik Vlade. 
Prisjetivši se da mu je ovo druga prigoda da govori na otvaranju VIROEXPO-a, premijer Plenković dodao je da je jedan od ciljeva Vlade povećati ulaganja u cestovnu infrastrukturu kako bi i Virovitičko-podravska županija bila bolje povezana s ključnim prometnicama i autocestama u Republici Hrvatskoj.

· Dobro je da je Češka naša zemlja partner ove godine. Zajedno s Mađarskom, ona drugi puta ima ovu ulogu, što govori da je geografski položaj Virovitice i Virovitičko-podravske županije naslonjen na srednju Europu, na zemlje koje su nam bliske, zemlje s kojima nas povezuje ne samo kultura i povijest, nego i želja za što većom trgovinskom razmjenom i za što većim gospodarskim boljitkom. Hrvatska Vlada prepoznala je da je VIROEXPO bitan, stoga nije čudo da su pokrovitelji čak četiri ministarstva – istaknuo je.


Dodao je da ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić i ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Gabrijela Žalac imaju posebnu, ključnu zadaću, a to je realizacija Projekta Slavonija i nastavio:

· Projekt Slavonija je svojevrstan biti ili ne biti, ne samo ove Vlade nego i budućnosti Hrvatske. Slavonija je naša žitnica. U Slavoniji su ljudi velika srca, radišni, nekad i prkosni, ali, nadam se, spremni u ovom trenutku iskoristiti poticaj koji će Vlada dati. A dat ćemo ga ne samo kroz ovo dvoje ministara, koji su vaši domaći ljudi, nego i kroz niz mjera i programa, kvalitetnim kombiniranjem sredstava državnoga proračuna i europskih sredstava. Zato smo nekoliko puta istaknuli da nas za Projekt Slavonije vode ideje o projektima vrijednim 2,5 milijarde eura iz ove financijske perspektive i one moraju kombinirati razvoj poljoprivrede, ruralni razvoj, regionalni razvoj, cestovnu infrastrukturu, male i srednje poduzetnike i obrtnike. Moraju također imati na umu da su ovo krajevi koji su bili ratom opustošeni, koji su nastradali tijekom Miloševićevog režima i njegove agresije na Hrvatsku i o tome moramo posebno voditi računa. Upravo takav cjelovit pristup donijet će rezultate, spriječiti daljnji odljev ljudi iz Slavonije i povećati napore za demografskom obnovom, jer su to ključni ciljevi Vlade za cijelu Hrvatsku. Zato će Vlada Projekt Slavoniju gledati i kroz novi indeks razvijenosti, kroz novu kartu regionalnih potpora, kroz smanjenje regionalnih razlika, kroz novi Zakon o potpomognutim područjima, koji ima za cilj dati posebne programe za gospodarski oporavak slabije razvijenih i ratom pogođenih područja – rekao je predsjednik Vlade.

Najavio je da će Vlada do 2020. analizirati je li trenutna podjela Hrvatske na dvije statističke regije, Kontinentalnu i Jadransku, uistinu najbolja ističući da prema mnogim analizama taj sustav zavrjeđuje reviziju.

· Nadam se da ćemo predvođeni aktivnostima Ministarstva regionalnoga razvoja iznaći bolja rješenja koja će omogućiti ravnomjerniji regionalni razvoj Hrvatske – dodao je.

· Vlada će posebnu pozornost pridavati obrazovanju i mladima. To su teme o kojima nadležni ministri vode računa. To su teme koje su ključ hrvatske budućnosti i konkurentnosti jer samo kvalitetnim obrazovnim sustavom možemo iznjedriti novu generaciju koja će biti u stanju širokim obrazovanjem, specijalističkim znanjima, vještinama analize, sinteze, kritičkog promišljanja i zauzimanja stava biti konkurentna na tržištu rada ne samo Hrvatske nego cijele Europe, a i globalno. Upravo takav zadatak dobilo je Posebno stručno povjerenstvo koje smo formirali prije nekoliko tjedana i koje je ovoga tjedna počelo s ozbiljnim radom i provedbom Strategije obrazovanja – naglasio je.

GOSPODARSKI TRENDOVI OHRABRUJUĆI SU ZA PODUZETNIKE, OBRTNIKE I POLJOPRIVREDNIKE

Predsjednik Vlade Andrej Plenković ovom se prigodom osvrnuo i na pozitivne gospodarske trendove.

· – Kada sam kretao prvo u unutarstranačku, a potom i u kampanju za Hrvatski sabor, rekao sam da je zemlji potrebna politička stabilnost. To smo ostvarili i taj je cilj prepoznat u hrvatskom društvu. Naš je drugi ključni cilj bio gospodarski rast i razvoj. Činjenica je da se projekcijama hrvatske Vlade o gospodarskom rastu, smanjenju deficita, smanjenju javnog duga, padu nezaposlenosti i povećanju stope zaposlenosti u ovom trenutku pridružuju i ocjene međunarodnih financijskih institucija i Europske komisije. Ti su signali ohrabrujući, pogotovo za sve vas ovdje izlagače – poduzetnike, obrtnike i poljoprivrednike. Takvo pozitivno ozračje može i mora biti poticaj stabilnijem pravnom okviru u Republici Hrvatskoj, predvidljivom poreznom okviru, povoljnoj ulagačkoj klimi u kojoj se svi oni koji imaju poslovni plan i ideju kako uložiti i oploditi svoja sredstva, kako napraviti učinkovit sustav proizvodnje i distribucije mogu naći u poziciji da im Vlada i okvir koji hrvatska država daje bude plus, a ne otegotna okolnost. Stoga smo išli i sa 104 mjere rasterećenja hrvatskih poduzetnika i gospodarstvenika, ubrzanjem brojnih administrativnih procedura, što ćemo raditi i kroz temeljitu reformu državne uprave, s poreznom reformom koja je već mnogim ljudima donijela osjetne učinke i kada je riječ o dohotku i o smanjenju poreza na dobit. Sve su to mjere koje smo poduzeli u prvih 100 dana rada ove Vlade, bez čekanja, bez gratis perioda, bez ikakvoga zagrijavanja. To smo uradili zato što znamo da Hrvatska i hrvatski ljudi očekuju od institucija vlasti brze i kvalitetne iskorake – kazao je predsjednik Vlade i zaključio:

· – Jamčim vam da ćemo tim tempom i tom dinamikom nastaviti, da imamo ambiciozne i radišne ministre koji zajedno sa svojim brojnim suradnicima i cijelim državnim aparatom žele raditi na dobrobit svih ljudi, a posebno se osloniti na poljoprivrednike, gospodarstvenike i obrtnike.
