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Pula, 27.02.2018.

1. NACIONALNA KONFERENCIJA

CJELOGODIŠNJI TURIZAM NA KRILIMA USPJEŠNIH PODUZETNICA

2.-3.3. – HGK – ŽK PULA
Hrvatska udruga poslovnih žena KRUG - Ogranak Istra u suradnji sa HGK - IŽ organizira 1. nacionalnu konferenciju pod nazivom: Cjelogodišnji turizam na krilima uspješnih poduzetnica, koja će se održati 2.-3. ožujka 2018. u prostorima HGK – ŽK Pula, Carrarina 5 u Puli.
Organizacijom konferencije želi se ojačati žene poduzetnice dodatnim poslovnim umrežavanjem sa članicama uprava velikih sustava u turizmu i drugim dionicima, radi savjetovanja o trendovima podizanja kvalitete koja pretpostavlja i veće uključivanje kvalitetnih hrvatskih proizvoda. 

Učinci konferencije su od dobrobiti za poduzetnike i dugoročno će stvoriti kontakte, te otvoriti neka nova pitanja i prijedloge koji bi u realizaciji ukazali kako i na koji način poboljšati poduzetničku klimu.
Učesnice skupa su članice uprava hotelskih kuća ali i istaknute predstavnice javnog sektora: mr. sc. Tamara Perko, predsjednica Uprave HBOR-a; Tatjana Šepić Kesić, HGK; Milena Perković (Arena hospitality group d.d.); Gordana Deranja (Tehnomont d.d., HUP); Ivana Budin Arhanić (Valamar Rivera d.d.); Zrinka Bokulić (Aminess hoteli i kampovi); Ivana Kolar, direktorica Julius Rose d.o.o.;  Davorka Peruško Stipčić (Istratech), Gordana Restović (predsjednica Udruge KRUG, ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival), Jasna Jaklin Majetić (predsjednica HGK - ŽK); Dino Babić (European Academy for Education and Social Research ltd), Sanja Cinkopan Korotaj (TZ Pula); prof. dr.sc. Klara Buršić Matijašić (Filozofski fakultet - Sveučilište Jurja Dobrile u Puli); Elena Puh Belci (zamjenica gradonačelnika Grad Pula); Sandra Kuhar Čakić (zamjenica župana IŽ) ;Nada Prodan Mraković (Odjel za Turizam IŽ); Denis Ivošević (TZ IŽ).
Drugi dan namijenjen je posjetu primjerima dobre prakse za sudionice konferencije, kao još jedan način da se predstavimo sa svojim kvalitetnim projektima.
Program se održava pod pokroviteljstvom Ministarstva turizma, Hrvatske gospodarske komore, HBOR-a, Grada Pule i Istarske županije.
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