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Pozivamo vas na jednodnevnu besplatnu Inventor Test Drive radionicu koja će se održati u Bjelovaru u suradnji sa HGK - Županijskom komorom Bjelovar.
Radionica će se održati u utorak, 09. svibnja 2017. – s početkom u 10:00 (mala dvorana - učionica HGK - ŽK Bjelovar)
Autodesk Inventor
je sveobuhvatno rješenje za izradu cjelovitog digitalnog prototipa u strojarstvu. Inventor omogućuje 3D modeliranje strojarske opreme kao i izradu vrhunske tehničke dokumentacije.
 
Osim toga, Inventor je i alat za izradu mehaničke simulacije naprezanja, modeliranje složenih ploha, projektiranje alata za brizganje plastike, projektiranje električnih instalacija i cjevovoda, izradu animacije pokretanja i kvalitetnih foto-realističnih vizualizacija, te suradnju među članovima tima na zajedničkom projektu.
 
Inventor Test Drive
je jednodnevna radionica namijenjena novim korisnicima kao i korisnicima drugih programskih rješenja za parametarsko modeliranje koji bi se željeli upoznati sa idejom digitalnog prototipa i glavnim odlikama Inventora kao alata za izradu vlastitog projekta.
 
Polaznici će uz vodstvo iskusnog Autodesk instruktora i višegodišnjeg korisnika Inventora kroz praktičan rad upoznati osnove korištenja 3D parametarskog modeliranja od idejnog rješenja, preko FEM analiza, izrade tehničke dokumentacije sve do vizualizacije te sami isprobati rad u tom alatu.
 
Radionica se temelji na praktičnom radu u manjim grupama zbog čega je važno da svoje mjesto na radionici rezervirate na vrijeme.

Više informacija o Inventoru i konceptu Inventor Test Drive radionice možete pročitati ovdje.
 
Važna napomena: za sudjelovanje na radionici potrebno je donijeti vlastito prijenosno računalo s instaliranim programom Autodesk Inventor. Svi koji se prijave za radionicu, dobit će e-mailom uputu za instalaciju 30-dnevne probne verzije Inventora.
 
Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati na e-mail: strojarstvo@prior.hr ili na telefon (01) 3011 602.

Veselimo se Vašem dolasku.
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