„ZLATNE KUNE“ ZA DAM, HERBARIUM I HRVATSKE DUHANE

U ŽK Virovitica, 9. prosinca, održana je 87. svečana sjednica Gospodarskog vijeća, na kojoj je promovirana 19. publikacija „Karakteristike gospodarstva Virovitičko-podravske županije u 2014. godini“, koju je izradio Odjel za makroekonomske analize ŽK Virovitica i dodjeljena su priznanja – plakete Zlatna kuna, najuspješnijim tvrtkama na području Virovitičko-podravske županije u 2014. godini.
Svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća prisustvovali su: saborski zastupnici Josip Đakić i Igor Fazekaš, potpredsjednik HGK za poljoprivredu, šumarstvo i ribarstvo Ivan Škorić, direktor Sektora za financijske institucije, poslovne informacije i ekonomske analize HGK Zagreb mr.sc. Zvonimir Savić, zamjenica župana Virovitičko-podravske županije Sanja Bošnjak, gradonačelnik Orahovice Josip Nemec, zamjenica gradonačelnika Virovitice Željka Grahovac, zamjenik gradonačelnika Slatine prim.mr.sc. Miroslav Venus, načelnik Općine Pitomača Željko Grgačić, načelnik Općine Špišić Bukovica Hrvoje Miler, te članovi Gospodarskog vijeća, predsjednici strukovnih grupa i grupacija ŽK Virovitica i predstavnici medija.


PROMOCIJA PUBLIKACIJE „KARAKTERISTIKE GOSPODARSTVA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE U 2014. GODINI“

Publikaciju je uredio i pripremio Milan Vanđura, direktor ŽK Virovitica, sa višim stručnim suradnicama: Suzanom Kolesarić i Andreom Poslek, te stručnom suradnicom, Renatom Vondra.
U ime izdavača potpisuje se Ivan Slamić, predsjednik ŽK Virovitica, a recenziju je obavio mr.sc. Zvonimir Savić, direktor Sektora za financijske institucije, poslovne informacije i ekonomske analize HGK Zagreb.

U publikaciji su, na 117 stranica, objavljena ukupno 6.654 podatka, od kojih je 2.720 izvornih, odnosno 40,88%, 3.756 izvedenih podataka, odnosno 56,45%, te 105 tabela, odnosno 1,58% i 73 grafikona, odnosno 1,09%.

Svi podaci u publikaciji sadržani su u sedamnaest poglavlja: opći podaci, infrastruktura, stanovništvo, zaposlenost, nezaposlenost, plaće bruto i neto, poslovni rezultat gospodarstva, insolventnost, vanjskotrgovinska razmjena, investicije, poljoprivreda, industrija, trgovina, šumarstvo, graditeljstvo, financijska aktivnost i turizam.

ŽK Virovitica je sve prezentirane podatke u publikaciji prikupila, objedinila i sistematizirala, iz različitih izvora: Državnog zavoda za statistiku RH, Hrvatske gospodarske komore, ŽK Virovitica i podaci dobiveni neposrednom anketom od gospodarskih subjekata Virovitičko-podravske županije, FINE, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područnog ureda Virovitica.
Milan Vanđura, direktor ŽK Virovitica je naglasio da se 19. publikacijom „Karakteristike gospodarstva Virovitičko-podravske županije u 2014. godini“,  nastavlja kontinuitet prezentacije relevantnih pokazatelja u gospodarstvu Virovitičko-podravske županije, od 1994. god., od kada je konstituirana i djeluje ŽK Virovitica.
Zahvalio je svim institucijama i gospodarstvenicima na suradnji, kroz anketom dostavljene podatke, te suradnicama.

Ivan Slamić, predsjednik ŽK Virovitica je istakao da se u publikaciji „Karakteristike gospodarstva Virovitičko-podravske županije u 2014. godini“ nalaze vrijedni pokazatelji koji karakteriziraju stanje gospodarstva u Virovitičko-.podravskoj županiji i trebaju biti putokaz, ne samo gospodarstvenicima, nego i kreatorima mjera ekonomske politike da zajednički pokušaju odrediti strateške grane u Županiji i RH, te na taj način pokušaju poboljšati stanje u gospodarstvu i povećati konkurentnost na tržištu, što bi pozitivno utjecalo na standard, zapošljavanje i razvoj.

Recenzent publikacije, mr.sc. Zvonimir Savić, direktor Sektora za financijske institucije, poslovne informacije i ekonomske analize HGK Zagreb je naglasio da je ova publikacija referentno mjesto za investitore i kreatore ekonomske politike, jer se radi već 19 godina, u kontinuitetu, što ne radi niti jedna Županijska komora, te prikazuje „krvnu“ sliku Županije, odnosno oslikava stanje i pravac kretanja županijskog gospodarstva.
Virovitičko-podravska županija u općim i temeljenim pokazateljima Republike Hrvatske kreće se na razini 2 – 4%. Primjerice udio BDP Virovitičko-podravske županije u BDP-u RH je oko 1,2%, međutim to ne mora zabrinjavati, jer i mala gospodarstva mogu biti snažna. Primjerice udio BDP-a Portugala u BDP-u EU je isto 1,2% ili udio BDP-a Nizozemske u ukupnom svjetskom BDP-u je isto oko 1,2%.
Trendovi prikazani u publikaciji podloga su za izradu strateških dokumenata, koji su podloga za implementaciju politika koje mogu ili trebaju poticati razvoj županije.


DODJELA PRIZNANJA „ZLATNA KUNA“

„Zlatnu kunu“, priznanje ŽK Virovitica, najboljim tvrtkama na području Virovitičko-podravske županije za 2014. godinu, uručili su potpredsjednik HGK za poljoprivredu, šumarstvo i ribarstvo Ivan Škorić i predsjednik ŽK Virovitica Ivan Slamić.

 „Zlatnu kunu“ ŽK Virovitica dobili su:

· u kategoriji malih trgovačkih društava     – Dam d.o.o. Lozan i 
                                                                   Herbarium d.o.o. Pitomača


· u kategoriji srednjih trgovačkih društava – Hrvatski duhani d.d. Virovitica 

Tvrtka Dam iz Lozana je obiteljska tvrtka koja se bavi proizvodnjom i preradom ljekovitog bilja, primarno kamilice i u 2014. godini imali su 24 zaposlena, a po ostvarenom ukupnom prihodu u Virovitičko-podravskoj županiji, nalaze se na 46. mjestu.
Ostvarene investicije u 2014. godini iznosile su 1.493.970 kn.
U 2014. godini ostvaren je izvoz od 1.365.244 $.

Priznanje „Zlatnu kunu“ ŽK Virovitica, za najuspješnije malo trgovačko društvo u 2014. godini, primio je direktor i vlasnik tvrtke Dam, Marijan Mareković i zahvalio članovima Gospodarskog vijeća ŽK Virovitica, na ukazanom povjerenju i dodjeli ovog iznimnog priznanja, koje čini obvezu da i dalje ostvaruju dobre poslovne rezultate.
U fazi smo investicija u proširenje preradbenih kapaciteta, čime ćemo povećati i broj zaposlenih.


Tvrtka Herbarium iz Pitomače je obiteljska tvrtka koja se nalazi u sklopu Spider grupe, a bavi se proizvodnjom i preradom ljekovitog bilja i proizvodnjom čajeva i u 2014. godini imali su 39 zaposlenih, a po ostvarenom ukupnom prihodu u Virovitičko-podravskoj županiji nalaze se na 25. mjestu.
Ostvarene investicije u 2014. godini iznosile su 120.000 kn.
U 2014. godini ostvaren je izvoz od 232.492 $, dok je uvoz iznosio 323.630 $.

Priznanje „Zlatnu kunu“ ŽK Virovitica, za najuspješnije malo trgovačko društvo u 2014. godini, primio je direktor tvrtke Herbarium, Denis Nemčević i zahvalio se članovima Gospodarskog vijeća ŽK Virovitica koje je prepoznalo rezultate i dodjelilo priznanje „Zlatnu kunu“.
U 2015. godini, u tvrtki su izvršene investicije u iznosu od 10 miliona kuna, u izgradnju proizvodnih i skladišnih hala, kao i ulaganjem u novu liniju za proizvodnju čajeva, čime su svrstani među najveće europske, odnosno svjetske proizvođače čajeva, te u 2016. godini očekuju značajan rast prihoda, osobito u izvozu i u djelu finalnih proizvoda.


Tvrtka Hrvatski duhani iz Virovitice bavi se proizvodnjom fermentiranog duhana i u 2014. godini imala je 175 zaposlenih, a po ostvarenom ukupnom prihodu u Virovitičko-podravskoj županiji, nalazi se na prvom mjestu.
Ostvarene investicije u 2014. godini iznosile su 1.578.486 kn. 
U 2014. godini ostvaren je izvoz od 15.864.944 $, dok je uvoz iznosio 738.831 $, čime je ostvaren suficit u vanjskotrgovinskoj razmjeni od 15.126.113 $.

Priznanje „Zlatnu kunu“ ŽK Virovitica za najuspješnije srednje trgovačko društvo u 2014. godini, primio je direktor Hrvatskih duhana, Zlatko Pleša i zahvalio članovima Gospodarskog vijeća ŽK Virovitica koji su prepoznali doprinos Hrvatskih duhana u razvoju ovog područja i  dodjelili priznanje „Zlatnu kunu“, koja je potvrda i priznanje za zalaganje u radu svih zaposlenika.
Hrvatski duhani, koji ugovaraju proizvodnju duhana sa više od 800 proizvođača i 2015. godinu će završiti sa dobiti i tako nastaviti trend pozitivnog poslovanja.


Predstavnici županije, gradova i općina čestitali su nagrađenima na postignutima rezultatima u ovim iznimno složenim gospodarskim uvjetima, te djelatnicima ŽK Virovitica na izradi 19. publikacije „Karakteristike gospodarstva Virovitičko-podravske županije u 2014. godini“.

Prim.mr.sc. Miroslav Venus, zamjenik gradonačelnika Slatine je čestitao nagrađenima i osobito pohvalio kontinuitet i sadržajnost publikacije, kao osnovu za izradu poduzetničkih programa potencijalnih investitora.

Željak Grahovac, zamjenica gradonačelnika Virovitice je zahvalila laureatima na postignutim uspješnim rezultatima u poslovanju, te je istakla izuzetnu suradnju Upravnog odjela za gospodarstvo i Grada Virovitice u cjelini, sa ŽK Virovitica, a pohvalila je i izradu publikacije koja je korisna za razvoj i ostvarenje poduzetničkih ideja Grada.

Ivan Slamić, predsjednik ŽK Virovitica je čestitao laureatima koji su inspiracija drugima, ali i poticaj državi da regulira sva važna pitanja koja potiču gospodarstvenici kako bi poslovni rezultati bili što optimalniji.

Ivan Škorić, potpredsjednik HGK za poljoprivredu, šumarstvo i ribarstvo je čestitao nagrađenima, jer je u ovim složenim gospodarskim vremenima, teško biti dobar i najbolji, a Hrvatska gospodarska komora je partner gospodarstvu i kroz rad strukovnih udruženja HGK i izradu strategije po djelatnostima, uokvirit će se strategija za razinu cijele RH.
HGK provodi racionalizaciju i na taj način maksimalno moguće uštede u svom poslovanju,  i reformu svog sustava u cjelini, zadržavajući obim svojih postojećih i uvodeći nove usluge članstvu, a na korist hrvatskog gospodarstva u cjelini.

Josip Đakić, saborski zastupnik je čestitao nagrađenima na upornosti, stručnosti i kompetencijama koje su potrebne da bi bili uspješni u ovim teškim vremenima, te stručnim službama ŽK Virovitica na izradi 19. publikacije „Karakteristike gospodarstva Virovitičko-podravke županije u 2014. godini“.
Zajedništvom gospodarstva i politike moramo učiniti daljnji napredak, a osobito na izgradnji suvremene cestovne prometnice od Gradeca preko Bjelovara i Virovitice, prema Mađarskoj, koja je osnova razvoja gospodarstva.

